
Výsledky referenda - odpady 
 

Hlasovalo 83 domů z 398 možných  cca 21% možných hlasů 

 

Pro variantu 1 stávající systém hlasovalo    15 = 18 % hlasujících 

Pro variantu 2  D2D bez bio hlasovalo         42 = 50.6 % hlasujících     (51 = 63% – s preferencemi z V3 pokud nevyhraje) 

Pro variantu 3 kompletní D2D hlasovalo   26 = 31,3 % hlasujících     (z toho 9 výslovně uvedlo, že pokud tato varianta 

nevyhraje, požadují variantu 2) 

 

Téměř 82 % hlasujících se vyjádřilo proti variantě 1 

 

Ačkoliv  hlasovalo pouze 21 procent, podpora pro Door to door systém je poměrně výrazný.  

 

Bc. Luděk Havel 

Starosta obce Sibřina 

Tel. 605 852 244 

Email: starosta@sibrina.cz 
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